A= 2 2 %24- 2r2sen2a= 5,712r2" (6)

de la (6) tenemos:

C 1,180 ,,
r = pero A =
5,712 h H
en que C es la capacidad del depésito.
Luego:

1,18° —= 0,4556 A /5.
5,712H

0,4556 Ve
7
ViT
Sustituyendo este valor de r en las ex-
presiones (5) y (6), tendremos:

v
P =11,424 X 04456 " ' ° —YL& » g

V'iT Vh

El volumen de fabrica de muros sera:

V= PS = 52x 0225 H2 =
VhT

= 1,17\/c Vhi " (10)
La superficie de paramentos vistos a en-
lucir sera:

E = hror + 4r seng H = 12,25r

H= 5,58VcVH" (11)

Llamando p1lal precio del m3 de fabrica
de muro, p2 al correspondiente del m2 de
solera, mas su excavacién, mas su enlucido,
mas la excavacion de emplazamiento, mas
el coste del m2 de cubierta, y siendo p3el
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